转债代码: 110062 转债简称: 烽火转债

## 公告编号: 2021-052

## 烽火通信科技股份有限公司 关于 2021 年第三季度报告的补充公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

烽火通信科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年 10月 23日在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》和上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露了《烽火通信科技股份有限公司 2021年第三季度报告》。对"一、主要财务数据"中"(三)主要会计数据、财务指标发生变动的情况、原因"补充说明如下:

原公告内容为:

- "(三)主要会计数据、财务指标发生变动的情况、原因
- □适用 √不适用"

## 现更正为:

"(三)主要会计数据、财务指标发生变动的情况、原因

## √适用 □不适用

项目名称	变动比例(%)	主要原因
归属于上市公司股东的净利润-本	-39.68%	主要由于受疫情影响,公司 2020 年前
报告期		三季度业务的利润分布不均衡所致
归属于上市公司股东的扣除非经常	-42.23%	主要由于受疫情影响,公司 2020 年前
性损益的净利润-本报告期		三季度业务的利润分布不均衡所致
基本每股收益-本报告期	-36.84%	主要由于本报告期归属于上市公司股
		东的净利润减少所致
稀释每股收益-本报告期	-36.84%	主要由于本报告期归属于上市公司股
		东的净利润减少所致
加权平均净资产收益率-本报告期	-40.41%	主要由于本报告期归属于上市公司股
		东的净利润减少所致

因上述补充给投资者带来的不便,公司深表歉意。除上述补充披露的内容外,《烽火通信科技股份有限公司 2021 年第三季度报告》中其他内容不变。本次补充后的《烽火通信科技股份有限公司 2021 年第三季度报告》(更正版)详见上海证券交易所网站,敬请投资者参阅。

特此公告。

烽火通信科技股份有限公司 董事会 2021年10月27日